
   

 

 

ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE DE MINAS, REALIZADA 
ÀS 20:00 HORAS DO DIA 04 DE JUNHO DE 2.018. Mesa Diretora: 
Presidente: Admar Antônio Arantes; Vice Presidente: Mário da Rocha 
Filho, 1º Secretário: Presley Gomes Neves e 2º Secretário: Douglas 
Vasconcelos Andreani. Em seguida procedida à chamada inicial dos 
Vereadores, verificou-se quórum total e tendo o Senhor Presidente com a 
proteção de Deus e em nome do povo montealegrense, declarada aberta a 
presente reunião. A seguir foi ouvida a primeira parte do Hino Nacional 
Brasileiro. A seguir foi feita a leitura Bíblica. Procedida à leitura da 17ª Reunião 
Ordinária, realizada no dia 28 de maio de 2.018 e sendo aprovada por nove votos 
favoráveis e uma abstenção do Vereador Presley Gomes Neves. A seguir deu-se 
início a Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei nº 016/2.018, que Institui e Inclui no 
Calendário Oficial de Monte Alegre de Minas o Dia Municipal do Caminhoneiro, 
de autoria do Vereador Douglas Vasconcelos Andreani. Após leitura, foi 
aprovado em 1ª discussão e votação por unanimidade de votos; 2 – 
Requerimento CM 021/2018, de autoria do Vereador Dr. Paulo Marinho de 
Oliveira, requerendo que seja expedido ofício ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando que seja providenciada a Rede Elétrica adequada na Rua Dona Lala, e 
que propiciem aos Feirantes, pontos, tomadas com energia e iluminação, para o 
público em geral, que frequentará a Feira noturna daquela localidade, sendo 
aprovado em única discussão e votação por unanimidade de votos; 3 – 
Requerimento CM 022/2018, de autoria do Vereador Dr. Paulo Marinho de 
Oliveira , requerendo que seja expedido ofício ao Senhor Prefeito Municipal 
solicitando que tome providências de repassar todo início de mês a quantia em 
dinheiro para a Associação - APA DE FRANCISCO, sendo aprovado em única 
discussão e votação por unanimidade de votos; 4 – Indicação CM 029/2018, de 
autoria do Vereador Dr. Paulo Marinho de Oliveira  solicitando do Senhor 
Prefeito Municipal que estude a possibilidade de colocar em período integral um 
veículo a disposição do Secretário e sua equipe, na Secretaria de Agricultura, 
Indústria e Comércio, para que possa melhor assistir a comunidade rural: 
Associações e Produtores Rurais, sendo aprovada em única discussão e votação 
por unanimidade de votos; 5 – Indicação CM 030/2018, de autoria do 
Vereador Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando do Senhor Prefeito Municipal 
que seja feita uma avaliação nas bocas de lobo, situadas no Bairro Paloma, e que 
sejam posteriormente efetuados os necessários reparos nas mesmas; 6 –  



 
 
 
 
 
Indicação CM 031/2018, de autoria da Vereadora Mara Regina Teixeira 
Guimarães, solicitando do Senhor Prefeito Municipal que seja providenciado 
redutores de velocidades na Rua Joaquim Roque de Oliveira, 76 Paloma III, em 
frente à residência do Sr. Zezim; 7 – Pedido de Informação CM 006/2018, de 
autoria conjunta dos Vereadores Mário da Rocha Filho e Admar Antônio 
Arantes, solicitando do Senhor Prefeito Municipal quanto ao Contrato de 
Repasse firmado com o Município de Monte Alegre de Minas, o qual a Caixa 
Econômica Federal notificou a Câmara, que tem por objeto a construção de 
passeios públicos – calçadas – Se o referido repasse foi aplicado no Programa de 
Planejamento Urbano e em qual bairro foram construídos passeios públicos. A 
seguir fez o uso da palavra como Orador Inscrito o Vereador Sr. Presley 
Gomes Neves, o qual durante sua fala abriu espaço para outros Vereadores 
também fazerem pronunciamentos sobre o assunto debatido, a saber: Vereadores 
José Gonçalves Domingues Neto, Laerte Henrique Mendonça, Mário da Rocha 
Filho e Dr. Paulo Marinho de Oliveira, mas não foi solicitado pelos Vereadores 
que suas falas constassem em ata. Fez o uso da palavra como Líder de 
Bancada o Vereador Sr. Flávio Oliveira de Souza, mas o mesmo não solicitou 
que suas palavras fossem constadas em Ata. Nada mais havendo a tratar, foi 
ouvido o Hino de Monte Alegre de Minas e em seguida procedida à chamada 
final dos Senhores Vereadores, verificou-se quórum total e tendo o Senhor 
Presidente da Câmara e em nome do Povo Montealegrense, encerrada a 
presente reunião. 


